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9    Změny ve verzi EP 14 (listopad 2009) 
 
 

9.1 Specifický výzkum 
 
Od listopadu 2009 se mění způsob zadávání projektů specifického výzkumu. 
Projekty jsou zařazeny do kategorie „Účelová podpora“, typ „VaV“ podtyp „Specifický výzkum“. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Identifikační kód projektu je generován při ukládání projektu, jako poskytovatel se zadává „SP – 
Specifický výzkum“. 
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Do zadávání projektu byla přidána obrazovka 4/7 , která obsahuje zadávání účetních položek. 
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Další změny se týkají obrazovky 7/7, kde je nutné vybrat nejen školitele, ale i studenty a 
zaměstnance, kteří se podílejí na řešení projektu. 
 
 
Po uložení projektu je vygenerováno identifikační číslo projektu. 
 
 
V aplikaci je možné vytisknout žádost o schválení projektu a to takto: 
 

- ve vyhledávání zadáme číslo projektu 
- v tabulce, která se zobrazí  vybereme „TISK ŽÁDOSTI“. Zobrazený soubor ve formátu .pdf 

vytiskneme 
 
 

 
 

 
V již zavedených projektech je možné provádět úpravy, týkající se zejména účetních položek a jejich 
zdůvodnění. 
Je možné měnit školitele, zaměstnance i studenta. 
 
Rozsah změn je ovlivněn přístupovými právy. 
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10 Změny ve verzi EP 15.2 (leden 2010) 
 
Verze 15.2 byla zveřejněna 15.1.2010. 
 

10.1. Specifický výzkum 
 
V záložce  „Finance“  byla zpřístupněna  položka „Náklady na projekt - Návrh“ 
 
 

 
 
 
 
 
Po doplněné částky „Celkem“ je možné schválit projekt. 
Tuto možnost najdeme v záložce „Administrace“. 
Zde je také přístupná položka „ Vyjádření oborové komise“ 
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Aby bylo možné projekt schválit, musí položka „Celkem“ odpovídat položce „Schválené náklady na 
projekt“. 
 
Úpravy těchto položek jsou umožněny pouze předsedovi oborové komise fakulty. 
 
Po provedení úprav v zadání projektu je možné opět vytisknout žádost. 
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11 Změny ve verzi EP 15.12 (listopad 2010) 
 
Verze 15.12 byla zveřejněna 1.11.2010. 
 
 

11.1. Finance 
 
V záložce  „Finance“  byla zpřístupněna  položka „Náklady na projekt - Skutečnost“. 
 

 
 
 
 
Náklady na projekt u „Návrhu“ i „Skutečnosti“ se musí rovnat. Pokud tomu tak nebude, nepůjde 
ukončit řešení projektu (v položce „Administrace“) a předseda oborové komise nebude moci zapsat 
zhodnocení projektu. 
 

11.2. Vyhledávání 
 
Pro vyhledávání je zavedena jediná položka „Specifický výzkum“. 
Pro bližší určení při vyhledávání projektu je třeba ve formuláři v položce „údaje o projektu“ blíže 
specifikovat datum řešení projektu. 
Tak je možné vyhledat i projekty, které byly zavedeny před rokem 2010 
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12 Změny ve verzi EP 16.2 (listopad 2010) 
 
Verze 16.2 byla zveřejněna 26.11.2010. 
 
V této verzi je umožněno doplnit zápis výsledků k projektům specifického výzkumu. 
Schválené projekty jsou přístupné autorovi a oborové komisi k doplnění „Závěrečné zprávy“ a  
„Zhodnocení projektu“ 
 
 

12.1.Vyhodnocení projektu 
 
Ve verzi 16.2. byla přidána položka „Vyhodnocení projektu“ 
 
 

 

                          
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
                     Nová položka, která je viditelná na záložce „moje          

projekty“ a „Oborová komise“ 

 
 
 
 
 
V této položce zapíše autor „Závěrečnou zprávu“ a může přidat soubory s přílohami . 
Rozsah závěrečné zprávy jsou 2 stránky A4. 
Velikost jedné přílohy je max. 50MB 
Formát přiložených souborů není omezen. 
 
Předseda oborové komise do 31.1. následujícího roku zapíše „Zhodnocení projektu“. 
Po vyplnění této položky je projekt UZAMČEN a jeho editaci může povolit jen univerzitní správce. 
 
 
Všechny úpravy jsou zahrnuté i v tiskovém výstupu projektu 
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